


ASTA N° 10 DEL 24/03/2012
                     PRIMA TORNATA ORE 10.00                           

I LOTTI DELLE OPERE D'ARTE FIGURATIVE AVENTI MENO DI 70 ANNI CONTRASSEGNATI CON * 
E AGGIUDICATI AD UN IMPORTO SUPERIORE AI 3.000,00 EURO SONO SOGGETTI ALL'IMPOSTA SUL DIRITTO DI SEGUITO A 

CARICO DEL VENDITORE( DLGS n°118 del 13/2/2006 )

LOTTO 01                                                                      LOTTO 02
EURO 350,00                                                                  EUGENIO MANTEGANI (1929 - 2005)
LAMPADARIO IN VETRO SOFFIATO                                 EURO 250,00
MODELLO VENINI ANNI 50                                                 DIPINTO OLIO SU TELA 
                                                                                                   RAFF. IL NAVIGLIO GRANDE A  MILANO
                                                                                                   MIS. 40 X 30

 

 LOTTO 03
 GILARDI
 EURO 150,00
 DIPINTO OLIO SU TELA
 RAFF. NATURA MORTA
 MIS. 50 X 70
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LOTTO 04                                                                        LOTTO 05
ANGELA MARINI                                                           GINO FERRIGNO
EURO 150,00                                                                    EURO 150,00
DIPINTO OLIO SU TELA                                                         DIPINTO OLIO SU TELA
RAFF. MARINA                                                                         INTITOLATO “PRIMAVERA”
MIS. 60 X 90                                                                               MIS. 60 X 90

LOTTO 06                                                                                   LOTTO 07
LUIGI BISOTTI (1916)                                                               LUIGI BISOTTI (1916)
EURO 150,00                                                                               EURO 150,00
DIPINTO OLIO SU TAVOLA                                                                DIPINTO OLIO SU TAVOLA
RAFF. PAESAGGIO CON LAGHETTO                                               RAFF. ROSE CON VASO
MIS. 40 X 50                                                                                           MIS. 50 X 70
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LOTTO 08                                                                     LOTTO 09
EURO 300,00                                                                 VENINI
VOLUME CONTENENTE 259 INCISIONI                          EURO 2.600,00
RAFF. MONUMENTI ARCHITETTONICI                           VASO A  BOULE IN VETRO
DI VENEZIA                                                                            ANNI 40 / 50
EPOCA INIZI DEL XIX° SEC.                                               H. 18

LOTTO 10                                                                          LOTTO 11
GIAMPAOLO SEGUSO (1942)                                         BIANCONI
EURO 6.000,00 *                                                          EURO 700,00
SCULTURA IN VETRO TRASPARENTE                                  VASO IN VETRO BIANCO E NERO
A VASO SU BASE BLU SCURO                                                H. 50
INTITOLATO “LA VERITA'” H. 47
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LOTTO 12                                                                LOTTO 13
LICIO ZANETTI                                                      TOSIN
EURO 400,00                                                            EURO 600,00
SCULTURA IN VETRO                                                    LOTTO COMPOSTO DA 02 VASETTI
RAFF. DELFINO H. 36                                                     IN CERAMICA  DIPINTA
                                                                                            ANNI 20   H. 25

LOTTO 14                                                                                     LOTTO 15
AFRO CELOTTO (1963)                                                              SILVIO VIGLIATURO (1949)
EURO 2.500,00                                                                             EURO 5.500,00 *
CENTROTAVOLA IN VETRO COLORATO                                         SCULTURA IN VETRO COLORATO
MIS. 50 X 16 X 14                                                                                   CON BASAMENTO IN FERRO  H. 80
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LOTTO 16                                                                  LOTTO 17
SILVIO VIGLIATURO (1949)                                  SCARPA
EURO 2.500,00                                                          EURO 650,00
SCULTURA IN VETROFUSIONE                                    VASO IN VETRO COLORATO BIANCO, BLU E ROSSO
CON FOGLIA ORO                                                            SIGLATO 73 / 100
INTITOLATA “SOLE”                                                        H. 22
MIS. 22 X 24 X 13

LOTTO 18                                                                               LOTTO 19
BRUNO CASSINARI (1912 – 1992)                                      FRANCESCO SARTORELLI (1856 - 1939)
EURO 350,00                                                                          EURO 700,00
PROVA D'AUTORE                                                                          DIPINTO OLIO SU TAVOLA
RAFF. FIGURE E CAVALLI                                                             RAFF. PAESAGGIO MONTANO
MIS. 68 X 80                                                                                      MIS. 43 X 33

5



LOTTO 20                                                                              LOTTO 21
LOUIS M. D. ROBBE (1806 – 1887)                                    FRANCESCO GONIN (1808 - 1889)
EURO 4.900,00                                                                       EURO 5.000,00
DIPINTO OLIO SU TAVOLA                                                          DIPINTO OLIO SU TELA
RAFF. SCENA AGRESTE                                                                RAFF. PAOLO E FRANCESCA
MIS. 65 X 86                                                                                     MIS. 68 X 77

LOTTO 22                                                                                LOTTO 23
UMBERTO LILLONI (1898 – 1980)                                       GINO MAZZOLI (1900 - 1974)
EURO 8.000,00 *                                                                EURO 900,00
DIPINTO OLIO SU TELA                                                                  DIPINTO OLIO SU TELA
RAFF. UOMO ANZIANO                                                                   RAFF. RITRATTO DI DONNA IN ABITO ROSA
MIS. 104 X 82                                                                                      MIS. 101 X 74
CORREDATO DA AUTENTICA
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LOTTO 24                                                                   LOTTO 25
ANONIMO FINE DEL XVIII° SEC.                         ARNALDO CARPANETTI (1898 - 1969)
EURO 1.500,00                                                           EURO 1.500,00
DIPINTO OLIO SU TELA                                                   DIPINTO OLIO SU TAVOLA
RAFF. FIGURA MASCHILE                                               RAFF. BARCHE 
MIS. 95 X 70                                                                         MIS. 55 X 100  CORREDATO DA AUTENTICA

LOTTO 26                                                                               LOTTO 27
ANONIMO DEL XVII° SEC.                                                 CONTARDO BARBIERI (1900 - 1966)
EURO 4.500,00                                                                       EURO 750,00
DIPINTO OLIO SU TELA                                                                DIPINTO OLIO SU TELA
RAFF. SANT 'AGNESE                                                                    RAFF. RITRATTO DEL COMMENDATOR
MIS. 68 X 49                                                                                      BARDELLI
                                                                                                            MIS. 70 X 35
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LOTTO 28                                                                LOTTO 29
FELICE FILIPPINI (1917 – 1988)                         G. MERON XIX° SEC.
EURO 1.200,00                                                         EURO 3.800,00
DIPINTO OLIO SU TELA                                                 DIPINTO OLIO SU TELA
RAFF. ASTRATTO                                                             RAFF. PAESAGGIO LUXOR
MIS. 70 X 50                                                                       MIS. 80 X 50

LOTTO 30                                                                           LOTTO 31
ADRIANO BOGONI (1891 – 1970)                                   ANONIMO DEL XVII° SEC.
EURO 1.000,00                                                                   EURO 6.000,00
DIPINTO OLIO SU TELA                                                            DIPINTO OLIO SU TELA
RAFF. VASO DI FIORI                                                                 RAFF. MADONNA CON BIMBO
MIS. 60 X 50                                                                                  MIS. 65 X 50
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LOTTO 32                                                                              LOTTO 33
ALBERTO SALIETTI (1892 – 1961)                                    DANTE MONTANARI (1896 - 1989)
EURO 5.500,00 *                                                              EURO 600,00
DIPINTO OLIO SU TELA                                                                DIPINTO OLIO SU TELA
RAFF. RITRATTO DI RAGAZZO SEDUTO                                   RAFF. PAESAGGIO BOSCOSO
MIS. 85 X 73                                                                                      MIS. 50 X 40
CORREDATO DA AUTENTICA 

LOTTO 34                                                                           LOTTO 35
CESARE PERUZZI (1894 – 1995)                                     GIORGIO OPRANDI (1883 - 1962)
EURO 950,00                                                                       EURO 2.100,00
DIPINTO OLIO SU TELA APPLICATA SU TAVOLA                DIPINTO OLIO SU TAVOLA
RAFF. BALLERINA                                                                      RAFF. PAESAGGIO MONTANO
MIS. 66 X 48                                                                                  MIS. 63 X 63
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LOTTO 36                                                                      LOTTO 37
EZIO PASTORIO (1911 – 2006)                                    FELICE FILIPPINI (1917 - 1988)
EURO 450,00                                                                  EURO 600,00
DIPINTO OLIO SU TELA                                                       DIPINTO OLIO SU CARTONE
RAFF. STUDIO DEL PITTORE                                              RAFF. INNAMORATI
MIS. 30 X 40                                                                             MIS. 40 X 30

LOTTO 38                                                                              LOTTO 39
L. E. SPILIMBERGO (1896 – 1964)                                     ANONIMO DEL XVII° SEC.
EURO 1.000,00                                                                      EURO 5.000,00
ACQUERELLO SU CARTA                                                            DIPINTO OLIO SU TELA
RAFF. PAESAGGIO                                                                         RAFF. SANT ' ANTONIO CON BIMBO
MIS. 33 X 28                                                                                     MIS. 38 X 28
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LOTTO 40                                                                                LOTTO 41
ANONIMO FIAMMINGO DEL XVII° SEC.                         ANONIMO DEL XVII° SEC.
EURO 1.500,00                                                                        EURO 1.500,00
DIPINTO OLIO SU TAVOLA                                                            DIPINTO OLIO SU RAME
RAFF. SCENA  AGRESTE                                                                 RAFF. MADDALENA
MIS. 18 X 15                                                                                       MIS. 20 X 22

LOTTO 42                                                                    LOTTO 43
FILIPPO PALIZZI (1818 – 1899)                               ORESTE DA MOLIN (1856 - 1921)
EURO 4.500,00                                                             EURO 900,00
DIPINTO OLIO SU TELA                                                     DISEGNO PASTELLO SU CARTA
RAFF. ZAMPOGNARO                                                         RAFF. RITRATTO DI BIMBA BIONDA
MIS. 40 X 27                                                                           MIS. 29 X 23
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LOTTO 44                                                                              LOTTO 45
GIUSEPPE MOTTI (1908 – 1990)                                        ANONIMO FINE DEL XIX° SEC.
EURO 400,00                                                                         EURO 1.500,00
DIPINTO OLIO SU TELA                                                               DIPINTO OLIO SU TELA
INTITOLATO “ L'UOMO DEL PO'”                                               RAFF. SCUGNIZZO
MIS. 50 X 70                                                                                     MIS. 40 X 25

LOTTO 46
BARTOLOMEO ARBOTORI (1594 – 1676)
EURO 18.000,00
DIPINTO OLIO SU TELA RAFF. SELVAGGINA CON POLLIVENDOLO
MIS. 109 X 140  CORREDATO DA AUTENTICA
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LOTTO 47                                                                          LOTTO 48
EURO 350,00                                                                      EURO 200,00
DIVANETTO A  BARCHETTA  IN NOCE                                 LOTTO COMPOSTO DA 02 POLTRONE
L. 120 – P. 50 – A. 100                                                                  IN LEGNO DI NOCE
EMILIA EPOCA LUIGI FILIPPO                                                MODELLO VOLTAIRE CON SCHIENALE
META' DEL XIX° SEC.                                                                RECLINABILE
                                                                                                       PIEMONTE EPOCA LUIGI FILIPPO 
                                                                                                       META' DEL XIX° SEC.

LOTTO 49                                                                             LOTTO 50
EURO 200,00                                                                         EURO 150,00
LOTTO COMPOSTO DA 02 POLTRONE                                     SPECCHIERA A VASSOIO
IN LEGNO DI NOCE                                                                      IN LEGNO SCOLPITO E DORATO A MECCA
MODELLO VOLTAIRE CON SCHIENALE                                  PIEMONTE EPOCA UMBERTINA
RECLINABILE                                                                                FINE DEL XIX° SEC.
PIEMONTE EPOCA LUIGI FILIPPO                                             MIS. 60 X 77
META' DEL XIX° SEC.
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LOTTO 51                                                                         LOTTO 52
EURO 300,00                                                                     ALESSANDRO MARENGHI (1906 - 1982)
DIVANETTO IN LEGNO DI NOCE E RADICA                      EURO 1.200,00
LOMBARDIA EPOCA LUIGI FILIPPO                                    DIPINTO OLIO SU TAVOLA
META' DEL XIX° SEC.                                                              RAFF. CASALE
                                                                                                      MIS. 55 X 75

LOTTO 53                                                                          LOTTO 54
ALESSANDRO MARENGHI (1906 – 1982)                    ALESSANDRO MARENGHI (1906 - 1982)
EURO 400,00                                                                     EURO 400,00
DIPINTO OLIO SU TELA                                                           DIPINTO OLIO SU TAVOLA
RAFF. VASO DI FIORI                                                                RAFF. VASO DI FIORI
MIS. 30 X 25                                                                                MIS. 45 X 35
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LOTTO 55                                                                      LOTTO 56
LUIGI ARRIGONI (1896 – 1964)                                 ALESSANDRO MARENGHI (1906 - 1982)
EURO 400,00                                                                 EURO 600,00
DIPINTO OLIO SU TAVOLA                                                 DIPINTO OLIO SU TAVOLA
RAFF. NATURA MORTA DI FIORI                                       RAFF. NATURA MORTA CON BROCCA
MIS. 30 X 40                                                                            MIS. 50 X 35

LOTTO 57                                                                       LOTTO 58
ERNESTO GIACOBBI (1891 – 1964)                            ALFREDO SORESSI (1897 - 1982)
EURO 600,00                                                                   EURO 800,00 
DIPINTO OLIO SU TAVOLA                                                   DIPINTO OLIO SU TAVOLA
RAFF. IL VECCHIO STANCO                                                 RAFF. CAVALLI AL TRAINO
MIS. 50 X 40                                                                              MIS. 48 X 28
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LOTTO 59                                                                         LOTTO 60
ALESSANDRO MARENGHI (1906 – 1982)                   GIACOMO MALFANTI (1907 - 1998)
EURO 400,00                                                                     EURO 300,00
DIPINTO OLIO SU TAVOLA                                                     DIPINTO OLIO SU TAVOLA
RAFF. RUSCELLO                                                                      RAFF. IL MERCATO
MIS. 45 X 37                                                                                MIS. 30 X 20

LOTTO 61                                                                            LOTTO 62
GIUSEPPE BANCHIERI (1927 – 1994)                            GIUSEPPE BANCHIERI (1927 – 1994)
EURO 1.000,00                                                                     EURO 1.000,00
DIPINTO OLIO SU TAVOLA                                                        DIPINTO OLIO SU TAVOLA
RAFF. PRATO FIORITO                                                                RAFF. PRATO FIORITO
MIS. 40 X 30                                                                                   MIS. 40 X 30
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LOTTO 63                                                                         LOTTO 64
GIUSEPPE BANCHIERI (1927 – 1994)                         FRANCESCO TABUSSO (1930)
EURO 1.500,00                                                                 EURO 1.600,00
DIPINTO OLIO SU TAVOLA                                                    DIPINTO OLIO SU TAVOLA
RAFF. LA SERRA                                                                       RAFF. INTERNO CON VECCHIO
MIS. 50 X 50                                                                                MIS. 30 X 25

LOTTO 65
ANONIMO DEL  XVII° SEC.
EURO 1.800,00
DIPINTO OLIO SU TAVOLA
RAFF. LA DEPOSIZIONE DI CRISTO
MIS. 36 X 27
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LOTTO 66
EURO 550,00
SERVIZIO DA THE' IN ARGENTO 800  COMPOSTO DA 11 PEZZI  PESO COMPLESSIVO CIRCA  KG.2 

LOTTO 67                                                                                 LOTTO 68
INIZI DEL XX° SEC.                                                               DAUM NANCY
EURO 100,00                                                                            EURO 300,00
VASO CENTROTAVOLA IN VETRO VERDE                                 VASO IN VETRO VERDE
CON DECORAZIONI LUMEGGIATE IN ORO                                ANNI 40
E PIETRE DURE                                                                                 H. 25
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LOTTO 69                                                                       LOTTO 70                
DAUM NANCY                                                                MOSER  
EURO 300,00                                                                   EURO 300,00
VASO IN VETRO BRUNO                                                       VASO IN VETRO MARRONE
ANNI 40                                                                                     ANNI 40
H. 25                                                                                           H. 17

LOTTO 71                                                                                       LOTTO 72
FRANCESCO BARTOLOZZI (1728 – 1815)                                AVELINE PIERRE (1702 - 1760)
EURO 300,00                                                                                  EURO 150,00
LOTTO COMPOSTO DA 02 INCISIONI                                                 INCISIONE RAFF. GIOVE E IO
RAFF. FIGURE FEMMINILI                                                                    MIS. 50 X 43
MIS. 20 X 30

19



LOTTO 73                                                                          LOTTO 74
JEAN HAUSSART (1679 – 1749)                                     IACOBUS COELEMANS (1654 - 1735)
EURO 150,00                                                                     EURO 150,00
INCISIONE                                                                                  INCISIONE RAFF. MADONNA CON PUTTI
RAFF. GIOVE E SEMELE'                                                         MIS. 20 X 26
MIS. 31 X 33

LOTTO 75                                                                             LOTTO 76
WILSON                                                                                 EURO 200,00
EURO 200,00                                                                         STAMPA RAFF. CARTA D'EUROPA
INCISIONE                                                                                      MIS. 50 X 65
RAFF. PAESAGGIO AGRESTE                                                      PARIGI 1789
MIS. 60 X 50 
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LOTTO 77                                                                            LOTTO 78
PIERDOMENICO MAGRI (1943)                                      PIERDOMENICO MAGRI (1943)
EURO 700,00                                                                        EURO 700,00
DIPINTO OLIO SU TELA                                                             DIPINTO OLIO SU TELA
INTITOLATO “SOLO SCUDO 2008”                                           INTITOLATO “SOLO SCUDO 27 2009”
MIS. 50 X 70                                                                                   MIS. 50 X 70

LOTTO 79                                                                         LOTTO 80
PIERDOMENICO MAGRI (1943)                                   PIERDOMENICO MAGRI (1943)
EURO 600,00                                                                     EURO 600,00
DIPINTO OLIO SU TELA                                                          DIPINTO OLIO SU TELA
INTITOLATO “SOLO SCUDO 31”                                            INTITOLATO “SOLO SCUDO 29”
MIS. 60 X 50                                                                                MIS. 60 X 50 
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LOTTO 81                                                                     LOTTO 82
PIERDOMENICO MAGRI (1943)                               LUIGI ARRIGONI (1896 - 1964)
EURO 500,00                                                                EURO 400,00
DIPINTO OLIO SU TELA                                                     DIPINTO OLIO SU TAVOLA
INTITOLATO “SOLO SCUDO 38”                                       RAFF. NATURA  MORTA  DI FRUTTA
MIS. 40 X 30                                                                           MIS. 50 X 37

LOTTO 83                                                                          LOTTO 84
LUIGI ARRIGONI (1896 – 1964)                                     LUIGI ARRIGONI (1896 - 1964)
EURO 300,00                                                                     EURO 300,00
DIPINTO OLIO SU CARTONE                                                  DIPINTO OLIO SU CARTONE
RAFF. VASO DI FIORI                                                                RAFF. VASO DI FIORI
MIS. 50 X 37                                                                                 MIS. 45 X 35
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LOTTO 85                                                                              LOTTO 86
WILLIAM  XERRA (1937)                                                    GIUSEPPE MOTTI (1908 - 1990)
EURO 500,00                                                                          EURO 500,00
DIPINTO OLIO SU TELA                                                                DIPINTO OLIO SU TAVOLA
RAFF. BARCHE SUL PO'                                                                RAFF. FIGURE SUL FIUME
MIS. 90 X 70                                                                                     MIS. 70 X 60

LOTTO 87                                                                                       LOTTO 88
MAURO FORNARI (1949)                                                             BRUNO CASSINARI (1912 - 1992)
EURO 200,00                                                                                   EURO 200,00
DIPINTO OLIO SU TELA                                                                          INCISIONE SU ARGENTO 800
RAFF. PESCI                                                                                               RAFF. CAVALLI
MIS. 50 X 60                                                                                                MIS. 8 X 6,5

23



LOTTO 89                                                                        LOTTO 90
ROMANO TAGLIAFERRI (1940 – 2006)                      ROMANO TAGLIAFERRI (1940 – 2006)  
EURO 200,00                                                                    EURO 200,00
DIPINTO OLIO SU TAVOLA                                                    DIPINTO OLIO SU TELA
RAFF. NATURA MORTA                                                           RAFF. PAESAGGIO CON CASE
MIS. 70 X 47                                                                               MIS. 60 X 40

LOTTO 91                                                                   LOTTO 92
CARLO BERTE' (1939)                                              GINO GANDOLFI (1899 - 1978)
EURO 300,00                                                               EURO 200,00
DIPINTO OLIO SU TAVOLA                                               DIPINTO OLIO SU TAVOLA
RAFF. PAESAGGIO CON CASE                                         RAFF. ASTRATTO
MIS. 40 X 60                                                                          MIS. 40 X 30
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LOTTO 93                                                                                 LOTTO 94
ENZO VESCOVI (1929)                                                           PIETRO LUIGI MORANDO (1889 - 1980)
EURO 100,00                                                                             EURO 1.000,00
DIPINTO OLIO SU TELA                                                                   DIPINTO OLIO SU TELA
RAFF. PAESAGGIO                                                                             RAFF. I FIACCHERAI
MIS. 80 X 60                                                                                         MIS. 60 X 70

LOTTO 95                                                                                LOTTO 96
PIETRO LUIGI MORANDO (1889 – 1980)                           BRUNO CASSINARI (1912 - 1992)
EURO 900,00                                                                            EURO 150,00
DIPINTO OLIO SU TELA                                                                  PROVA D'AUTORE
INTITOLATO “CAMICIA AL SOLE”                                                RAFF. NUDO FEMMINILE
MIS. 65 X 55                                                                                        MIS. 70 X 50
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LOTTO 97                                                                            LOTTO 98
CINELLO LOSI (1928 – 1982)                                            JOAN MIRO' (1893 - 1983)
EURO 100,00                                                                        EURO 300,00
LITO RAFF. BIMBA IN BICICLETTA                                          PROVA D'AUTORE
SIGLATA  46 / 170                                                                          RAFF. FIGURE INFORMALI
MIS. 70 X 50                                                                                   MIS. 48 X 65

LOTTO 99                                                                         LOTTO 100
GIORGIO DE CHIRICO (1888 – 1978)                          GIOVANNI CAPPELLI (1923 - 1994)
EURO 400,00                                                                    EURO 500,00
ALTORILIEVO DORATO                                                          DIPINTO OLIO SU TELA
RAFF. LA FILOSOFIA                                                               RAFF. FIGURA FEMMINILE
SIGLATO 185 / 218                                                                     MIS. 40 X 50
EDIZIONE LE CONNAISSEUR DU LIVRE L. C. I.
MIS. 24 X 30
CORREDATO DA  AUTENTICA

26





ASTA N° 10 DEL 24/03/2012
                     SECONDA TORNATA ORE 15.00                      

I LOTTI DELLE OPERE D'ARTE FIGURATIVE AVENTI MENO DI 70 ANNI CONTRASSEGNATI CON * 
E AGGIUDICATI AD UN IMPORTO SUPERIORE AI 3.000,00 EURO SONO SOGGETTI ALL'IMPOSTA SUL DIRITTO DI SEGUITO A 

CARICO DEL VENDITORE( DLGS n°118 del 13/2/2006 )

LOTTO 101                                                                          LOTTO 102
LEONARDI                                                                          ENRICO DELLA TORRE (1931)
EURO 300,00                                                                       EURO 500,00
DIPINTO OLIO SU TELA                                                             DIPINTO OLIO SU TAVOLA
RAFF. PAESAGGIO CON CASE                                                  RAFF. VASO DI FIORI
MIS. 70 X 60                                                                                   MIS. 60 X 70

 

 
 
 LOTTO 103
 GIORGIO ALBERTINI (1930)
 EURO 150,00
 DIPINTO OLIO SU TELA
 RAFF. MARINARETTO
 MIS. 40 X 40
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LOTTO 104                                                                       LOTTO 105
GIOVANNI REPOSSI (1929)                                           ENRICO DELLA TORRE (1931)
EURO 300,00                                                                     EURO 700,00
DIPINTO OLIO SU TELA                                                          DIPINTO OLIO SU TELA
RAFF. PAESAGGIO                                                                    RAFF. GIARDINO
MIS. 60 X 50                                                                                MIS. 60 X 70

LOTTO 106                                                                LOTTO 107
LEONARDO SPREAFICO (1907 – 1974)                GIORGIO DARIO PAOLUCCI (1926)
EURO 400,00                                                              EURO 600,00
DIPINTO OLIO SU TELA                                                   DIPINTO OLIO SU TAVOLA
RAFF. VASO DI FIORI                                                        RAFF. INTERNO RUSTICO
MIS. 70 X 60                                                                         MIS. 60 X 80
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LOTTO 108                                                               LOTTO 109
TONI BORDIGNON (1921)                                      LEONARDO SPREAFICO (1907 – 1974)
EURO 100,00                                                             EURO 200,00
DIPINTO OLIO SU RAME                                                DIPINTO OLIO SU CARTONE
RAFF. MARINA  A  VENEZIA                                          RAFF. VASO DI FIORI
MIS. 40 X 30                                                                       MIS. 28 X 20

LOTTO 110                                                               LOTTO 111
GINO MORO (1901 – 1977)                                     ENZO MORELLI (1896 - 1976)
EURO 100,00                                                            EURO 200,00
DIPINTO OLIO SU CARTONE                                        DIPINTO OLIO SU TELA
RAFF. PAESAGGIO CON ALBERI                                  RAFF. MARINA CON BARCA 
MIS. 13 X 10                                                                       MIS. 40 X 30
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LOTTO 112                                                                          LOTTO 113
E. BELLODI                                                                         PEREZ
EURO 150,00                                                                       EURO 200,00
DIPINTO ACRILICO SU TELA                                                    DIPINTO OLIO SU TELA
RAFF. FIDANZAMENTO UFFICIALE                                        RAFF. RAGAZZA CON CANE
MIS. 35 X 50                                                                                   MIS. 80 X 90

LOTTO 114                                                                      LOTTO 115
ANONIMO                                                                        LUIGI ARRIGONI (1896 - 1964)
EURO 400,00                                                                    EURO 800,00
LOTTO COMPOSTO DA 04 DIPINTI OLIO SU TELA          DIPINTO OLIO SU TAVOLA
RAFF. PAESAGGI E FIORI                                                       RAFF. NATURA MORTA DI FRUTTA
MIS. 50 X 70                                                                               MIS. 46 X 26
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LOTTO 116                                                                    LOTTO 117
LUIGI ARRIGONI (1896 – 1964)                                 LUIGI ARRIGONI (1896 - 1964)
EURO 1.600,00                                                              EURO 600,00
DIPINTO OLIO SU TAVOLA                                                 DIPINTO OLIO SU TAVOLA
RAFF. MASCHERE                                                                 RAFF. PAESAGGIO CON CASE
MIS. 52 X 65                                                                            MIS. 49 X 40

LOTTO 118                                                                      LOTTO 119
LUIGI ARRIGONI (1896 – 1964)                                   LUIGI ARRIGONI (1896 - 1964)
EURO 700,00                                                                   EURO 1.600.00
DISEGNO PASTELLO SU CARTA                                          DIPINTO OLIO SU TAVOLA
RAFF. AUTORITRATTO                                                          RAFF. MARINA CON BARCHE
MIS. 34 X 43                                                                              MIS. 50 X 60
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LOTTO 120                                                                          LOTTO 121
LUIGI STEFFANI (1827 – 1898)                                        LUIGI STEFFANI (1827 – 1898)
EURO 900,00                                                                        EURO 900,00
DIPINTO OLIO SU TELA                                                              DIPINTO OLIO SU CARTONE
RAFF. MUCCA                                                                                RAFF. MUCCA
MIS. 28 X 19                                                                                    MIS. 32 X 26

LOTTO 122                                                                    LOTTO 123
MICHELE GORDIGIANI (1835 – 1909)                     GIOVAN BATTISTA LELLI (1827 - 1887)
EURO 16.000,00                                                             EURO 2.000,00
DIPINTO OLIO SU TELA                                                       DIPINTO OLIO SU CARTONE
RAFF. RITRATTO DEL FIGLIO EDOARDO                        RAFF. PAESAGGIO CON CHIESA
MIS. 60 X 45                                                                             MIS. 35 X 45
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LOTTO 124                                                         LOTTO 125
KUGLER  XIX° SEC.                                          GIUSEPPE BARISON (1853 - 1930)
EURO 1.900,00                                                    EURO 1.300,00
DIPINTO OLIO SU TELA                                           DIPINTO OLIO SU TELA
RAFF. RAGAZZA CON MANDOLINO                     RAFF. BARCHE IN PORTO A TRIESTE
MIS. 84 X 34                                                                 MIS. 25 X 20

LOTTO 126                                                                       LOTTO 127
LUIGI MORGARI (1857 – 1935)                                     ATTILIO ROSSI (1909 - 1994)
EURO 800,00                                                                    EURO 600,00
ACQUERELLO SU CARTONE                                                 DIPINTO OLIO SU TAVOLA
RAFF. ALLEGORIA                                                                   RAFF. NATURA MORTA CON CANDELA 
MIS. 33 X 23                                                                               MIS. 50 X 40
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LOTTO 128                                                                   LOTTO 129
S. ANNONI                                                                    MARIO CORTIELLO (1907 - 1982)
EURO 200,00                                                                EURO 600,00
DIPINTO OLIO SU CARTONE                                             DIPINTO OLIO SU TAVOLA
RAFF. PAESAGGIO CON STRADA                                     RAFF. PAESAGGIO CON FIGURE
MIS. 50 X 40                                                                           MIS. 53 X 33

LOTTO 130                                                                           LOTTO 131
CARLO PRADA (1884 – 1960)                                             MARIO POBBIATI (1887 - 1956)
EURO 1.000,00                                                                      EURO 2.200,00
DIPINTO OLIO SU CARTONE                                                      DIPINTO OLIO SU TELA
RAFF. GIARDINO PUBBLICO                                                      RAFF. PERSONAGGI NEL BOSCO
MIS. 60 X 50                                                                                    MIS. 100 X 120
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LOTTO 132                                                                    LOTTO 133
PIERO MAGGIONI (1931 – 1995)                               LAITAY
EURO 800,00                                                                 EURO 200,00
DIPINTO OLIO SU TELA                                                      DIPINTO TEMPERA SU CARTONE
RAFF. FIGURE ASTRATTE                                                   RAFF. MARINA CON BARCHE
MIS. 40 X 60                                                                            MIS. 50 X 40

LOTTO 134                                                                           LOTTO 135
FACCHINETTI                                                                     EZIO PASTORIO (1911 - 2006)
EURO 900,00                                                                        EURO 500,00
DIPINTO OLIO SU TELA                                                              DIPINTO OLIO SU TAVOLA
RAFF. BASILICA                                                                            RAFF. VASO DI FIORI
MIS. 60 X 45                                                                                    MIS. 50 X 40
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LOTTO 136                                                                       LOTTO 137
POMPEO MASSANI (1850 – 1920)                                 FRANCESCO GHISLENI (1901 - 1960)
EURO 1.600,00                                                                  EURO 200,00
DIPINTO OLIO SU TELA                                                          DIPINTO OLIO SU TELA
RAFF. LA FILATRICE                                                                RAFF. NATURA MORTA
MIS. 55 X 46                                                                                MIS. 50 X 70

LOTTO 138                                                                           LOTTO 139
ROBERT DEBOS  XX° SEC.                                               MAURILIO COLOMBINI (1937)
EURO 1.000,00                                                                      EURO 500,00
DIPINTO OLIO SU TELA                                                               DIPINTO OLIO SU CARTA
RAFF. NATURA MORTA CON BUSTO                                         RAFF. BILANCIA
MIS. 65 X 81                                                                                     MIS. 53 X 63
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LOTTO 140                                                                           LOTTO 141
ANTONIO MARINI (1668 – 1725) AMBITO                      GIOVANNI COLMO (1867 - 1947)
EURO 8.000,00                                                                      EURO 800,00
DIPINTO OLIO SU TELA                                                               DIPINTO OLIO SU TELA
RAFF. MARE IN BURRASCA                                                        RAFF. PAESAGGIO MONTANO  
MIS. 60 X 80                                                                                     MIS. 65 X 55

LOTTO 142                                                                                    LOTTO 143
VINCENZO MIGLIARO (1858 – 1938)                                       S. BOZZOLO
EURO 1.000,00                                                                              EURO 800,00
SCULTURA IN BRONZO                                                                        SCULTURA IN BRONZO
RAFF. TIGRE                                                                                            RAFF. MILITE IGNOTO 
H. 20                                                                                                          DATATA 1918     H. 33
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LOTTO 144                                                                        LOTTO 145
EURO 500,00                                                                     BRYAN HUNT (1947)
SCULTURA IN BRONZO                                                           EURO 3.000,00 *
RAFF. NUDO DI UOMO                                                             SCULTURA IN BRONZO
H. 35                                                                                              RAFF. VICHINGO  H. 80

LOTTO 146                                                                      LOTTO 147
LEONARDO SANTOLI (1959)                                       ALBERTO MARTINI (1876 - 1954)
EURO 300,00                                                                   EURO 950,00
DIPINTO ACRILICO SU TELA                                               DISEGNO CHINA E PASTELLO SU CARTA
RAFF. ASTRATTO                                                                    INTITOLATO “LA ROSSA”
MIS. 100 X 80                                                                            MIS. 60 X 42
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LOTTO 148                                                                                  LOTTO 149
ALBERTO MARTINI (1876 – 1954)                                           MARCELLO IORI (1951)
EURO 950,00                                                                                EURO 1.100,00
DISEGNO CHINA E PASTELLO SU CARTA                                       DIPINTO ACRILICO SU TAVOLA
INTITOLATO “LE PERDUTE”                                                              RAFF. ASTRATTO
MIS. 60 X 42                                                                                            MIS. 125 X 70

LOTTO 150                                                                    LOTTO 151
MARCELLO IORI (1951)                                              BRUNO CHERSICLA (1937)
EURO 300,00                                                                  EURO 450,00
DIPINTO TECNICA MISTA SU CARTA                                SCULTURA IN LEGNO
RAFF. ASTRATTO                                                                   RAFF. I GRATTACIELI DI NEW YORK
MIS. 60 X 80                                                                             H. 40
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LOTTO 152                                                               LOTTO 153
EUGENIO CARMI (1920)                                        LUCIANO MINGUZZI (1911 - 2004)
EURO 1.000,00                                                          EURO 600,00
DIPINTO ACRILICO SU TELA                                        SCULTURA IN BRONZO
RAFF. ASTRATTO                                                             RAFF. NUOTATRICE
MIS. 58 X 58                                                                       SIGLATA 89 / 195     H. 30
            

LOTTO 154                                                                     LOTTO 155
EURO 300,00                                                                   EURO 150,00
SCULTURA IN TERRACOTTA                                               VASO IN TERRACOTTA  MAIOLICATA
RAFF. DONNA SVESTITA                                                       ITALIA MERIDIONALE XIX° SEC.
H. 62                                                                                           H. 30
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LOTTO 156                                                                      LOTTO 157
EURO 300,00                                                                    F. ARTARIA
SCULTURA IN TERRACOTTA                                                EURO 200,00
RAFF. CAVALLO                                                                       LOTTO COMPOSTO DA 04 INCISIONI
ASIA  XVII° SEC.                                                                      RAFF. LE CITTA' DI NAPOLI, GENOVA, VERONA
H. 32                                                                                            E PARMA NEL 1839
                                                                                                     MIS. 19 X 16

LOTTO 158                                                                       LOTTO 159
MARIO TOZZI                                                                  GIORGIO DE CHIRICO
EURO 300,00                                                                     EURO 300,00
OPERA MULTIPLA  DIPINTA                                                   OPERA MULTIPLA  DIPINTA
INTITOLATA “BERENICE” SIGLATA 7 / 250                          INTITOLATA “ORESTE E PILADE” 
REALIZZATA A CURA  DEGLI ARTIGIANI ROMANI          SIGLATA 201 / 250 REALIZZATA A CURA 
MIS. 15 X 20                                                                                DEGLI ARTIGIANI ROMANI MIS. 15 X 20
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LOTTO 160                                                                   LOTTO 161
RAYMOND PEYNET (1908 – 1999)                            RENATO GUTTUSO (1911 - 1987)
EURO 300,00                                                                 EURO 200,00
PROVA D'AUTORE                                                                PROVA D'AUTORE
RAFF. REPARATEUR DE COEURS                                      RAFF. LE AMICHE
MIS. 25 X 23                                                                            MIS. 70 X 50

LOTTO 162                                                                          LOTTO 163
MARIO CEROLI (1938)                                                      INNOCENTI
EURO 200,00                                                                       EURO 700,00
INCISIONE                                                                                    DIPINTO OLIO SU TELA
RAFF. SPIRALE                                                                            RAFF. BIMBI AL MARE
MIS. 24 X 32                                                                           MIS. 50 X 70
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LOTTO 164                                                                     LOTTO 165
PIETRO ANNIGONI (1910 – 1988)                               JOAN MIRO' (1893 - 1983)
EURO 350,00                                                                   EURO 500,00
DISEGNO PASTELLO SU CARTA                                          MANIFESTO LITOGRAFICO
RAFF. PAPA                                                                               PER IL MUSEO D'ARTE MODERNA DI PARIGI
MIS. 40 X 30                                                                              MIS. 53 X 75

LOTTO 166                                                                      LOTTO 167
BRUNO CASSINARI (1912 – 1992)                               BRUNO CASSINARI (1912 – 1992)
EURO 200,00                                                                   EURO 200,00
LITO INTITOLATA “IO DA BAMBINO”                                LITO INTITOLATA “SILVANA”
MIS. 61 X 47                                                                              MIS. 61 X 47
SIGLATA 3 / 15                                                                          SIGLATA 3 / 15
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LOTTO 168                                                                   LOTTO 169
BRUNO CASSINARI (1912 – 1992)                            EURO 120,00
EURO 200,00                                                                SPILLA – CIONDOLO CON CAMEO DI CONCHIGLIA
LITO RAFF. DONNE CON BIMBI                                       GRAMMI 5,60
MIS. 47 X 63                                                                           MONTATO IN ORO 750 %  GRAMMI 2,50
SIGLATA 3 / 15

LOTTO 170                                                                         LOTTO 171
EURO 60,00                                                                        EURO 65,00
CATENINA CON PUNTO LUCE                                                CATENINA CON PUNTO LUCE QUADRATO
IN ORO 750 %  A  FIORE                                                            IN ORO 750 % BIANCO
GRAMMI 1,60                                                                              GRAMMI 1,90
BRILLANTINI CARATI 0,04 CA.                                               BRILLANTINO CARATI 0,02 CA.
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LOTTO 172                                                                   LOTTO 173
EURO 60,00                                                                   EURO 150,00
CATENINA CON PUNTO LUCE A FIORE                           BRILLANTE SCIOLTO
IN ORO 750 %                                                                         CARATI 0,15 – COLORE H (BIANCO)
GRAMMI 1,60                                                                         PUREZZA: VS. CA.
BRILLANTINI CARATI 0,04 CA.

LOTTO 174                                                                      LOTTO 175
EURO 50,00                                                                      EURO 25,00
COPPIA  DI ORECCHINI OVALI                                             COPPIA DI ORECCHINI
IN ARGENTO 925 %                                                                 IN ARGENTO 925 %
GRAMMI 12,90                                                                          GRAMMI 5,65
OVALI CON PIETRA GIALLA
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LOTTO 176                                                                  LOTTO 177
EURO 140,00                                                                EURO 260,00
ANELLO CON SOLITARIO DA DONNA                           ANELLO CON SOLITARIO DA UOMO
IN ORO BIANCO 950 %                                                       IN ORO BIANCO 750 %
GRAMMI 3,20                                                                       GRAMMI 7,00
BRILLANTE CARATI 0,06 CA.                                           BRILLANTE CARATI 0,08 CA.

LOTTO 178                                                               LOTTO 179
EURO 80,00                                                              EURO 150,00
COPPIA DI ORECCHINI                                                   COPPIA DI ORECCHINI
GRAMMI 2,65                                                                    GRAMMI 4,95
RAFF. LASTRA RIGATA CON ZIRCONI                        RAFF. STELLA E CUORE CON ZIRCONI
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LOTTO 180                                                                  LOTTO 181
EURO 70,00                                                                  EURO 280,00
COPPIA DI ORECCHINI                                                      ANELLO FASCIA CON ZAFFIRO OVALE
GRAMMI 4,45                                                                       IN ORO GIALLO 750 % 
IN PLEXIGLASS E FOGLIE IN ORO 750 %                      GRAMMI 7,30 N° 6 BRILLANTINI CARATI 0,05
GRAMMI 2,00 CA.                                                                ZAFFIRO OVALE CARATI 1,00 CA.

LOTTO 182                                                                  LOTTO 183
EURO 140,00                                                                EURO 190,00
ANELLO CON ZAFFIRO A  FIORE                                     ANELLO CON TORMALINA VERDE
IN ORO GIALLO 750 %                                                        A NAVETTE IN ORO 585 % 14 KT
GRAMMI 4,40                                                                        GRAMMI 6,00 N° 6 BRILLANTINI CARATI 0,06
ZAFFIRO NERO CARATI 2,00 CA.                                     TORMALINA CARATI 3,00 CA.
N° 10 ZIRCONI
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LOTTO 184                                                                      LOTTO 185
EURO 115,00                                                                    EURO 50,00
ANELLO CON PIETRA BLU IN ORO GIALLO 750 %          COPPIA DI ORECCHINI GRAMMI 1,95
PESO 3,95 ZIRCONI CON PIETRA BLU                                 RAFF. CAPESANTE CON AMETISTE 
                                                                                                     IN ORO 750 % GRAMMI 1,30 CA.

LOTTO 186                                                                      LOTTO 187
EURO 100,00                                                                    EURO 400,00
VARBAR OROLOGIO                                                              BAUME E MERCIER (BAUMATIC) OROLOGIO
CASSA IN ORO 18 KT (750%)                                                 ACCIAIO PLACCATO IN ORO
MOVIMENTO MECCANICO                                                   MOVIMENTO AUTOMATICO
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LOTTO 188                                                                          LOTTO 189
EURO 150,00                                                                        G. DE CHIRICO A FIRMA
PHILIP WATCH (BANDY) OROLOGIO                                     EURO 400,00
PLACCATO IN ORO                                                                      SCULTURA IN BRONZO
MOVIMENTO AL QUARZO                                                         RAFF. IL TROVATORE
                                                                                                         OPERA MULTIPLA   H. 28

LOTTO 190                                                               LOTTO 191
A. POMODORO  A FIRMA                                       EURO 150,00
EURO 400,00                                                             LOTTO COMPOSTO DA 01 MATITA 
SCULTURA IN BRONZO                                                  PLACCATA IN ORO E 01 ACCENDINO 
RAFF. ASTRATTO                                                             DUPONT PARIS PLACCATO IN ORO ROSA LACCATO
OPERA MULTIPLA    H. 23
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LOTTO 192                                                                    LOTTO 193
EURO 380,00                                                                  EURO 202,00
LOTTO COMPOSTO DA 46 ZAFFIRI                                   LOTTO COMPOSTO DA 11 ZAFFIRI 
TAGLIO OVALE                                                                      TAGLIO GOCCIA
CARATI 9,50                                                                            CARATI 4,05

LOTTO 194                                                                 LOTTO 195
EURO 850,00                                                               EURO 760,00
SCULTURA IN CORALLO ROSA                                      SCULTURA IN CORALLO ROSA
RAFF. CORNUCOPIA                                                          RAFF. LA PIETA'
GRAMMI 125,20                                                                   GRAMMI 109,30
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 LOTTO 196
 AMEDEO ZANETTI
 EURO 200,00
 DIPINTO OLIO SU TAVOLA
 RAFF. VENEZIA 
 MIS. 40 X 30

LOTTO 197                                                                           LOTTO 198
G. GALEAZZI                                                                       CARLO VARESE (1903 - 1977)
EURO 300,00                                                                        EURO 700,00
DIPINTO OLIO SU CARTONE                                                      DIPINTO OLIO SU TELA
RAFF. MONTECATINI                                                                   RAFF. PAESAGGIO URBANO
MIS. 40 X 26                                                                                    MIS. 58 X 50
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 LOTTO 199
 CARLO FERRARIO
 EURO 100,00
 DIPINTO OLIO SU CARTONE
 RAFF. MARINA CON BARCHE
 MIS. 25 X 20

 

 LOTTO 200
 ERIDA
 EURO 250,00
 DIPINTO OLIO SU TAVOLA
 RAFF. ALPINO 
 MIS. 32 X 47
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ASTA N° 10 DEL 24/03/2012
                     TERZA TORNATA ORE 17.00                           

I LOTTI DELLE OPERE D'ARTE FIGURATIVE AVENTI MENO DI 70 ANNI CONTRASSEGNATI CON * 
E AGGIUDICATI AD UN IMPORTO SUPERIORE AI 3.000,00 EURO SONO SOGGETTI ALL'IMPOSTA SUL DIRITTO DI SEGUITO A 

CARICO DEL VENDITORE( DLGS n°118 del 13/2/2006 )

LOTTO 201                                                         LOTTO 202
BRUNO CASSINARI (1912 – 1992)                  EMILIO TADINI (1927 - 2002)
EURO 1.000,00                                                   EURO 100,00
BASSORILIEVO IN BRONZO                                  FORMELLA IN BRONZO
RAFF. DONNA                                                            INTITOLATA “IL CUORE DEL METANO 1941 - 1991”
SIGLATO 79 / 100   MIS. 20 X 26                              MIS. 12 X 12

 

 LOTTO 203
 GIUSEPPE BONACINA (1955)
 EURO 300,00
 DIPINTO OLIO SU TAVOLA
 RAFF. PASCOLO IN VAL SERIANA
 MIS. 65 X 50
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LOTTO 204                                                                                LOTTO 205
A. RIVALTA                                                                                ALESSANDRO MILESI (1856 - 1945)
EURO 200,00                                                                             EURO 800,00
DIPINTO OLIO SU CARTONE                                                           DIPINTO OLIO SU TELA  
RAFF. PONTE CON CASE                                                                  APPLICATA SU TAVOLA
MIS. 23 X 30                                                                                         RAFF. RITRATTO DI DONNA
                                                                                                               MIS. 45 X 60

LOTTO 206                                                                      LOTTO 207
BRUNO CASSINARI (1912 – 1992)                               BRUNO CASSINARI (1912 – 1992)
EURO 400,00                                                                   EURO 400,00
FORMELLA IN CERAMICA  MARCA “ROSSICONE”        FORMELLA IN CERAMICA  MARCA “ROSSICONE”
RAFF. VOLTO                                                                           RAFF. VOLTI
PROVA D'AUTORE DI 10 ESEMPLARI                                 PROVA D'AUTORE DI 10 ESEMPLARI
MIS. 30 X 23                                                                              MIS. 32 X 24
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LOTTO 208                                                                     LOTTO 209
BRUNO CASSINARI (1912 – 1992)                               BRUNO CASSINARI (1912 – 1992)
EURO 400,00                                                                   EURO 800,00
FORMELLA IN CERAMICA  MARCA “ROSSICONE”        PIATTO IN CERAMICA  MARCA “ROSSICONE”
RAFF. VOLTI                                                                             RAFF. VOLTI
PROVA D'AUTORE DI 10 ESEMPLARI                                 PROVA D'AUTORE DI 10 ESEMPLARI
MIS. 30 X 22                                                                              DIAM. 52

LOTTO 210                                                                     LOTTO 211
BRUNO CASSINARI (1912 – 1992)                              BRUNO CASSINARI (1912 – 1992)
EURO 800,00                                                                  EURO 800,00
PIATTO IN CERAMICA  MARCA “ROSSICONE”               PIATTO IN CERAMICA  MARCA “ROSSICONE”
RAFF. VOLTI                                                                            RAFF. FIGURE E CAVALLI
PROVA D'AUTORE DI 10 ESEMPLARI                                PROVA D'AUTORE DI 10 ESEMPLARI
DIAM. 50                                                                                  DIAM. 52
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LOTTO 212                                                                    LOTTO 213         
BRUNO CASSINARI (1912 – 1992)                             EMILIO KALCHSCHMIDT (1902 - 1983)
EURO 800,00                                                                 EURO 350,00
PIATTO IN CERAMICA  MARCA “ROSSICONE”              DIPINTO OLIO SU CARTONE
RAFF. CAVALLI                                                                      RAFF. CHIESA DI SAN CRISTOFORO
PROVA D'AUTORE DI 10 ESEMPLARI                               LUNGO IL NAVIGLIO A  MILANO
DIAM. 52                                                                                  MIS. 50 X 40

LOTTO 214                                                                                LOTTO 215
CESARE LACCA E GIO PONTI                                               ROMETTI
EURO 1.600,00                                                                           EURO 180,00
TAVOLINO DI CESARE LACCA                                                        VASO IN MAIOLICA DIPINTA 
COMPOSTO DA FORMELLA BASSORILIEVO                               NELLE TONALITA' DEL VERDE
IN OTTONE SU DISEGNO DI GIO PONTI                                        CON INSERTI ARANCIONI
E RIPIANO IN CRISTALLO                                                                H. 33
FONTANA  ARTE ANNI 50
MIS. 50 X 70    H.40
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LOTTO 216                                                                       LOTTO 217
ARTURO TOSCANINI                                                     SABATTINI
EURO 150,00                                                                    EURO 200,00
BASSORILIEVO IN BRONZO                                                 LOTTO COMPOSTO DA 02 PORTAFIORI
RAFF. FIGURA  MASCHILE                                                    IN METALLO ARGENTATO
MIS. 10 X 12

LOTTO 218                                                                         LOTTO 219
ALBISSOLA META' DEL XX° SEC.                                 ASTORRE
EURO 200,00                                                                      EURO 200,00
FORMELLA IN MAIOLICA POLICROMA                                SCULTURA IN CERAMICA
RAFF. ASTRATTO                                                                        RAFF. FIGURE
MIS. 35 X 45                                                                                  H. 40
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LOTTO 220                                                                        LOTTO 221
EURO 200,00                                                                      EURO 100,00
SCULTURA IN MAIOLICA                                                        SCULTURA IN MAIOLICA 
RAFF. MATERNITA'                                                                    RAFF. CAVALLI
H. 38                                                                                              H. 34

LOTTO 222                                                               LOTTO 223
A. FABBRI                                                                 RICHARD GINORI
EURO 600,00                                                             EURO 400,00
VASO IN MAIOLICA                                                         VASO IN MAIOLICA 
RAFF. FIGURE                                                                   DECORATO A  MANO
ALBISSOLA   H. 33                                                           RAFF. LA SICILIA  H. 33
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LOTTO 224                                                                 LOTTO 225
S. DALI'                                                                       BRUNO MUNARI (1907 - 1998)
EURO 120,00                                                              EURO 150,00
LOTTO COMPOSTO DA 03 BOTTIGLIE                         POSACENERE IN CERAMICA
IN PASTA DI VETRO                                                          RAFF. IL MANIFESTO
OPERA MULTIPLA    H. 33                                                COLLEZIONE CAMPARI
                                                                                               MIS. 20 X 17

LOTTO 226                                                                        LOTTO 227
EURO 200,00                                                                      EURO 180,00
LOTTO COMPOSTO DA 02 LAMPADE                                    LOTTO COMPOSTO DA 02 LAMPADE
IN  VETRO BICOLORE                                                               IN  VETRO INCAMICIATO
ANNI 60                                                                                         ANNI 70
H. 40                                                                                               H. 26
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LOTTO 228                                                              LOTTO 229
EURO 400,00                                                            KARTELL
LOTTO COMPOSTO DA 02 CATALOGHI                     EURO 1.000,00
GENERALI DEI DIPINTI                                                 LOTTO COMPOSTO DA 02 POLTRONE FUTURISTE
DEL PITTORE BRUNO CASSINARI                              DISEGNATE DA ANNA CASTELLI FERRIERI
A CURA DI MARCO ROSCI 1998                                   PER KARTELL
                                                                                            ANNI 80  A.70 –  P.90 – L.65

 

 LOTTO 230
 MIMMO ROTELLA (1918 – 2006)
 EURO 60.000,00 * 
 LOTTO COMPOSTO 
 DA 12 OPERE A  TECNICA MISTA
 INTITOLATE
 “FUORI CORSO 8 / 8”
 MIS. 30 X 40
 CORREDATO DA  AUTENTICA
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LOTTO 231                                                                       LOTTO 232
VINICIO                                                                            BERNARD DAMIANO (1926 - 2000)
EURO 400,00                                                                    EURO 200,00
DIPINTO TEMPERA SU CARTA                                              ACQUERELLO SU CARTA
RAFF. ASTRATTO                                                                     RAFF. FIGURE ASTRATTE
MIS. 68 X 50                                                                               MIS. 63 X 50

LOTTO 233                                                                          LOTTO 234
ANONIMO FINE DEL XIX° SEC.                                     AMEDEO  BOCCHI
EURO 500,00                                                                       EURO 1.800,00
DIPINTO OLIO SU TELA                                                             DIPINTO OLIO SU CARTA
RAFF. RITRATTO DI DONNA                                                     RAFF. VOLTO DI RAGAZZA
MIS. 49 X 60                                                                                  MIS. 30 X 40
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LOTTO 235                                                                            LOTTO 236
NOVELLI                                                                                NEGRIN
EURO 200,00                                                                          EURO 200,00
DIPINTO OLIO SU TELA                                                                ACQUERELLO SU CARTA
RAFF. VOLTO DI RAGAZZA                                                          RAFF. SCENA IPPICA
MIS. 39 X 50                                                                                      MIS. 47 X 60

 

 LOTTO 237
 BRUNO CASSINARI (1912 - 1992)
 EURO 18.000,00 *
 DIPINTO OLIO SU TELA
 INTITOLATO “LA PROVENZALE”
 MIS. 146 X 89
 CORREDATO DA AUTENTICA
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LOTTO 238                                                                                  LOTTO 239
SANDRO ODELLI                                                                       SANDRO ODELLI
EURO 250,00                                                                                EURO 250,00
DIPINTO OLIO SU TAVOLA                                                                 DIPINTO OLIO SU TAVOLA
RAFF. NATURA MORTA                                                                        RAFF. CHIESA DI SANT'ANTONINO
MIS. 60 X 50                                                                                            A  PIACENZA    MIS. 49 X 58

LOTTO 240                                                                              LOTTO 241
SANDRO ODELLI                                                                   LUCIANO RICCHETTI (1897 - 1977)
EURO 250,00                                                                            EURO 1.500,00
DIPINTO OLIO SU TAVOLA                                                             DIPINTO OLIO SU TELA
RAFF. NATURA MORTA CON IRIS                                                  RAFF. SAN SEBASTIANO
MIS. 50 X 60                                                                                        MIS. 61 X 98
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LOTTO 242                                                            LOTTO 243
ALBERTO MELILLO (1866 – 1915)                    L. ROMISCH
EURO 700,00                                                         EURO 600,00
ACQUERELLO SU CARTONCINO                             DIPINTO OLIO SU TELA
RAFF. ACQUAIOLA                                                      RAFF. MARINA 
MIS. 24 X 14                                                                   MIS. 105 X 65
NAPOLI FINE DEL XIX° SEC.

LOTTO 244                                                                       LOTTO 245
G. ANDREONI   XIX °SEC.                                             FEDERICO SCHIANCHI (1858 - 1919)
EURO 500,00                                                                    EURO 600,00
BASSORILIEVO IN MARMO                                                   ACQUERELLO SU CARTA
RAFF. PUTTI                                                                              RAFF. PAESAGGIO CON CAPANNE
MIS. 12 X 16                                                                               MIS. 36 X 18
1875
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LOTTO 246                                                                                LOTTO 247
FILIPPO MARANTONIO FINE XIX° SEC.                           OTTORINO ROMAGNOSI (1881 - 1940)
EURO 450,00                                                                              EURO 300,00
LOTTO COMPOSTO DA 02 DIPINTI                                                 DIPINTO OLIO SU TAVOLA
OLIO SU TELA                                                                                     RAFF. PAESAGGIO
RAFF. FUMATORI  MIS. 28 X 39                                                        MIS. 20 X 14

LOTTO 248                                                                LOTTO 249
EURO 200,00                                                              ATTILIO ZANCHELLI (1866 - 1946)
DISEGNO A CHINA SU CARTA                                       EURO 200,00
RAFF. SCENA MITOLOGICA                                           DIPINTO OLIO SU CARTONE
MIS. 25 X 36                                                                        RAFF. MARINA  
                                                                                              MIS. 20 X 26
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LOTTO 250                                                                              LOTTO 251
FIRMA ILLEGGIBILE                                                           FRANCESCO GHITTONI (1855 - 1928)
EURO 100,00                                                                           EURO 200,00
DIPINTO OLIO SU TELA APPLICATA SU TAVOLA                     DISEGNO MATITA SU CARTA
RAFF. PAESAGGIO CON ALBERO                                                 RAFF. VOLTO DI CRISTO 1927
MIS. 28 X 23                                                                                       MIS. 12 X 16

LOTTO 252                                                                                   LOTTO 253
ANONIMO VENETO INIZI DEL XVII° SEC.                           BRUNO CASSINARI (1912 - 1992)
EURO 5.000,00                                                                             EURO 4.500,00 *
DIPINTO OLIO SU TELA                                                                       DIPINTO TEMPERA SU CARTA
RAFF. IL BATTISTA                                                                                RAFF. INTERNO
MIS. 120 X 75                                                                                           MIS. 50 X 70
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LOTTO 254                                                                              LOTTO 255
MARIO BALASSI (1604 – 1667)                                             MOSE' BIANCHI (1840 - 1904)
EURO 12.000,00                                                                       EURO 3.500,00
DIPINTO OLIO SU TELA                                                                  DIPINTO OLIO SU TELA
RAFF. MARIA  AI PIEDI DELLA CROCE                                       RAFF. VISO DI RAGAZZA
MIS. 75 X 60                                                                                       MIS. 44 X 33
CORREDATO DA  AUTENTICA

LOTTO 256                                                                       LOTTO 257
HARLEY  DAVIDSON                                                      EURO 2.000,00
EURO 2.500,00                                                                  COLLANA DI PERLE A 4 FILI 
BICICLETTA MODELLO CHOPPER                                        GRAMMI TOT. 97,50
DIE WILDEN KERLE                                                                 ORO 750 %  GRAMMI 12,00 CA.
FRENO POSTERIORE A  PEDALE,                                          BRILLANTINI CARATI 0,15 CA.
ANTERIORE A TAMBURO E                                                    N. 04 FILI DI PERLE DI MARE COLTIVATE 
PNEUMATICI MAGGIORATI                                                    GIAPPONESI
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LOTTO 258                                                                           LOTTO 259
EURO 1.900,00                                                                     EURO 1.300,00
COPPIA  DI ORECCHINI CON PERLE NERE                            BREITLING CHRONOMAT OROLOGIO 
IN ORO ROSA E BRILLANTI                                                       IN ACCIAIO E ORO
GRAMMI TOT. 22,65                                                                     CRONO E AUTOMATICO
ORO 750 % CA. GRAMMI 14,20 CA.
PERLE COLTIVATE TAHITI CARATI 30,00 CA.
BRILLANTINI CARATI 2,50 CA. ONICE

LOTTO 260                                                                     LOTTO 261
EURO 800,00                                                                   EURO 700,00
JAEGER LE COULTRE OROLOGIO  ANNI 70                  CORUM BUBBLE OROLOGIO  IN ACCIAIO
IN ACCIAIO MOVIMENTO QUARZO                                   AUTOMATICO CON GARANZIA
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LOTTO 262                                                                      LOTTO 263
EURO 600,00                                                                    EURO 1.100,00
OROLOGIO CRONO                                                                 UNIVERSAL GENEVE OROLOGIO 
ANNI 50                                                                                      IN ORO, MOVIMENTO MECCANICO
                                                                                                     ANNI 70

LOTTO 264                                                                            LOTTO 265
EURO 1.300,00                                                                       EURO 4.100,00
BAUME MERCIER OROLOGIO  IN ORO                                  ROLEX SUBMARINER 5513 OROLOGIO 
AUTOMATICO                                                                                 IN ACCIAIO CON VETRO PLASTICA ,  
ANNI 80                                                                                            CON SCATOLA    ANNI 70
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LOTTO 266                                                                           LOTTO 267
EURO 1.800,00                                                                     EURO 3.270,00
CUERVO Y SOBRINOS  OROLOGIO                                         ANELLO CON PERLA, BRILLANTI E
CON SCATOLA IN RADICA                                                          ACQUAMARINE
                                                                                                          GRAMMI TOT. 18,55 ORO 750 % GRAMMI 17,10
                                                                                                          PERLA AUSTRALIANA CARATI 20,00 CA. 
                                                                                                          BRILLANTI CARATI 0,80    
                                                                                                          ACQUAMARINE CARATI 6,50 CA.

LOTTO 268                                                                                LOTTO 269
EURO 11.270,00                                                                         EURO 5.390,00
BRACCIALE CON ZAFFIRI E BRILLANTI                                      ANELLO CON SMERALDO E BRILLANTI 
GRAMMI TOT. 58,25                                                                            IN ORO BIANCO ORO 750 % GRAMMI 6,50
ORO 750 % GRAMMI 47,75 CA.                                                         BRILLANTI TONDI CARATI 0,47
ZAFFIRI CARATI 47,54                                                                       BRILLANTI BAGUETTE CARATI 0,36
BRILLANTI TONDI CARATI 3,78                                                      SMERALDO CARATI 2,65
BAGUETTE CARATI 1,41
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LOTTO 270                                                                         LOTTO 271
EURO 3.440,00                                                                    EURO 590,00
ANELLO CON RUBINO E BRILLANTI                                     CIONDOLO A FOGLIA IN ORO E BRILLANTINI
GRAMMI TOT. 9,90                                                                      GRAMMI TOT. 3,45
ORO 750 % GRAMMI 9,30 CA.                                                   ORO 750 % GRAMMI 3,10
RUBINO NON TRATTATO CARATI 1,88                                   BRILLANTINI CARATI 1,80 CA.
BRILLANTI CARATI 1,35

LOTTO 272                                                                 LOTTO 273
EURO 450,00                                                               EURO 595,00
ANELLO CON PIETRA VERDE OVALE                           COLLANA CON AVORIO E ORO
E BRILLANTI  IN ORO GIALLO                                       GRAMMI TOT. 24,50
GRAMMI TOT. 7,00                                                             ORO 750 % GRAMMI 17,50 CA.
ORO 750 % GRAMMI 6,60 CA.                                          AVORIO INCISO GRAMMI 7,00 CA.
BRILLANTI CARATI 0,50 CA.
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LOTTO 274                                                                          LOTTO 275
EURO 130,00                                                                        EURO 1.200,00
SPILLA – CIONDOLO CON CAMEO E ORO                             ANELLO DA UOMO IN ORO CON DIAMANTE
GRAMMI TOT. 5,95                                                                       GRAMMI TOT. 15,60
ORO 750 % GRAMMI 3,50 CA.                                                    ORO 750 % GRAMMI 15,00
CAMEO IN CONCHIGLIA                                                            DIAMANTE TAGLIO VECCHIO 
                                                                                                         PUREZZA I2 / I3 CA. COLORE I / J CARATI 0,65 

LOTTO 276                                                                      LOTTO 277
EURO 350,00                                                                    EURO 1.000,00
MUST DE CARTIER  OROLOGIO                                         ROLEX  OROLOGIO  IN ORO
“MOD. THANK”                                                                        ANNI 60
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LOTTO 278                                                              LOTTO 279
EURO 1.000,00                                                         RENZO BURCHIELLARO (1933)
LONGINES  OROLOGIO  IN ORO                                EURO 1.000,00
                                                                                   SPECCHIERA RETTANGOLARE
                                                                                            IN METALLO ONDULATO

LOTTO 280                                                             LOTTO 281
EURO 350,00                                                           EURO 350,00
LIBRO SULLA STORIA                                                  LIBRO SULLA STORIA 
DEL PITTORE GIAN PAOLO PANINI                           DEL PITTORE FELICE BOSELLI
A CURA DEL PROFESSORE                                          A CURA DEL PROFESSORE
FERDINANDO ARISI                                                      FERDINANDO ARISI 
1961                                                                                   1973

73



LOTTO 282                                                                        LOTTO 283
RICCARDO LICATA (1929)                                              LUIGI GIOLI (1854 - 1947)
EURO 500,00                                                                      EURO 1.600,00
SCULTURA IN VETRO                                                               DIPINTO OLIO SU TAVOLA
RAFF. FIGURA ASTRATTA                                                        RAFF. SCENA AGRESTE
SIGLATA 17 / 100   1997                                                              MIS. 24 X 17
H. 34

LOTTO 284                                                                   LOTTO 285
ZACCAGNINI                                                               EURO 700,00
EURO 500,00                                                                 COPPIA DI ORECCHINI DA  BALIA
SCULTURA IN CERAMICA DIPINTA                                  IN ORO 14 KT
RAFF. MATERNITA'                                                               ITALIA  PERIODO DECO' INZI DEL XX° SEC.
H. 25
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LOTTO 286                                                                       LOTTO 287
GIACOBBI (FIGLIO)                                                       W. LUSARDI
EURO 150,00                                                                     EURO 150,00
DIPINTO OLIO SU TELA                                                           DIPINTO OLIO SU TAVOLA
RAFF. CIOTTI LIMONI                                                              RAFF. NATURA MORTA
MIS. 50 X 40                                                                                MIS. 30 X 38

LOTTO 288                                                                                    LOTTO 289
EURO 50,00                                                                                    EURO 150,00
BORSETTA IN PELLE COCCODRILLO                                                SCULTURA IN PIETRA
ITALIA ANNI 50                                                                                        RAFF. FIGURA AZTECA
                                                                                                                     H. 37
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LOTTO 290                                                                                        LOTTO 291
PAOLO SINGARELLA XX° SEC.                                                     PACIFICO SIDOLI (1868 - 1963)
EURO 100,00                                                                                      EURO 1.600,00
LOTTO COMPOSTO DA 02 DIPINTI OLIO SU TAVOLA                         DIPINTO OLIO SU CARTONE
RAFF. FIGURA FEMMINILE E MATERNITA'                                           RAFF. PECORA
                                                                                                                         MIS. 25 X 35

LOTTO 292                                                                         LOTTO 293
DELLA ROVERE                                                                FILIPPO PALIZZI (1818 - 1899)
EURO 200,00                                                                       EURO 2.000,00
DIPINTO OLIO SU CARTONE                                                    DIPINTO OLIO SU TAVOLA
RAFF. PAESAGGIO                                                                      RAFF. CAPRA
MIS. 24 X 15                                                                                  MIS. 23 X 13
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LOTTO 294                                                                        LOTTO 295
ATTILIO CAVALLINI (1888 – 1948)                                VITTORIO DI RIENZO (1920)
EURO 1.500,00                                                                   EURO 400,00
DIPINTO OLIO SU TAVOLA                                                      DIPINTO OLIO SU CARTONE
RAFF. GIARDINI PUBBLICI                                                      RAFF. VEDUTA DI MONTALCINO
MIS. 40 X 30                                                                                 MIS. 23 X 29

LOTTO 297                                                                                LOTTO 298
ALFREDO SORESSI (1897 – 1982)                                         ANONIMO DEL XX° SEC.
EURO 1.500,00                                                                          EURO 200,00
DIPINTO OLIO SU TAVOLA                                                              DIPINTO OLIO SU TELA
RAFF. CAVALLI AL TRAINO                                                             RAFF. FIORI
MIS. 40 X 58                                                                                         MIS. 28 X 35
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LOTTO 299                                                                LOTTO 300
FERRUCCIO SCATTOLA (1873 – 1950)                 INGHILTERRA INIZI DEL XX° SEC.
EURO 400,00                                                              EURO 150,00
DIPINTO OLIO SU CARTONE                                          STAMPA RAFF. FANCIULLE NELLA RACCOLTA
RAFF. ALBERO FIORITO                                                  DEI GIGLI
MIS. 14 X 20                                                                        MIS. 46 X 33

LOTTO 301                                                                         LOTTO 302
ERNESTO GIACOBBI (1891 – 1964)                               ERNESTO GIACOBBI (1891 – 1964)
EURO 500,00                                                                      EURO 600,00
DIPINTO OLIO SU CARTONE                                                   DIPINTO OLIO SU TAVOLA
RAFF. PAESAGGIO MARINO CON CONTADINE                   RAFF. BOSCO
DURANTE LA RACCOLTA DELLE OLIVE                              MIS. 50 X 25
MIS. 33 X 22
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LOTTO 303                                                                   LOTTO 304
ERNESTO GIACOBBI (1891 – 1964)                          ERNESTO GIACOBBI (1891 – 1964)
EURO 400,00                                                                 EURO 1.400,00
DIPINTO OLIO SU TAVOLA                                                 DIPINTO OLIO SU TAVOLA
RAFF. MADONNA                                                                 RAFF. PAESAGGIO CON CONTADINELLE
MIS. 30 X 45                                                                           MIS. 68 X 98

LOTTO 306                                                                      LOTTO 307
EURO 1.500,00                                                                 EURO 1.400,00
ANELLO CON ZAFFIRO E BRILLANTI                                ANELLO IN ORO GIALLO CON ZAFFIRO
IN ORO GIALLO GRAMMI TOT. 11,50                                  RETTANGOLARE E BRILLANTI 
ORO 750 % GRAMMI 9,00 CA.                                                GRAMMI TOT. 6,70 ORO 750 % GRAMMI 6,30 CA.
ZAFFIRO OVALE CARATI 10,00 CA.                                     ZAFFIRO CARATI 1,30 CA.
BRILLANTINI CARATI 2,00 CA.                                             BRILLANTI CARATI 2,50 CA.
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LOTTO 308                                                                  LOTTO 309
EURO 900,00                                                                EURO 900,00
ANELLO IN ORO GIALLO CON 7 RUBINI                      ANELLO IN ORO GIALLO CON 7 ZAFFIRI
E BRILLANTI  BAGUETTE                                                E BRILLANTI 
GRAMMI TOT. 7,00                                                             GRAMMI TOT. 8,30
ORO 750 % GRAMMI 6,70                                                  ORO 750 % GRAMMI 7,80 CA
RUBINI CARATI 1,00 CA.                                                   ZAFFIRI CARATI 1,50 CA.
BRILLANTI  BAGUETTE CARATI 1,20 CA.                     BRILLANTI CARATI 1,20 CA. 

LOTTO 310
HERMAN NORMOID (1966)
EURO 5.000,00 *
DIPINTO ACRILICO SU MASONITE INTITOLATO “GREEN MORNING”
MIS. 50 X 50
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